



УКРАЇНА

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради  
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР  
СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ'Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ**

вул. Василя Симоненка, 36, м. Івано - Франківськ, 76006, факс.(0342)772028, тел.772062, E-mail:  
ivanofrankcentersocialsl@gmail.com

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 231 Соціальна робота  
галузі знань 23 Соціальна робота  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника**

Умови воєнного стану в нашій державі вимагають якісних перетворень у роботі фахівців із соціальної роботи. Роль фахівців соціальної сфери стає дедалі більш необхідною для надання допомоги вразливим групам населення, які постраждали внаслідок повномасштабного вторгнення росії в нашу країну. Трансформація роботи фахівця із соціальної роботи полягає у поєднанні багаторічного досвіду з необхідністю вирішувати особливі виклики, які виникають в умовах війни. Саме зараз формується феномен української соціальної роботи на засадах морального обов'язку, взаємопідтримки, відданості кожного громадянина у поєднанні з професійною діяльністю фахівців із соціальної роботи.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, здатних комплексно підходити до вирішення соціальних проблем дітей, сімей, суспільства в цілому, на сьогодні для України є надважливим завданням. Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника має позитивний досвід, потужний кадровий склад та матеріально-технічну базу, щоб його виконати.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Соціальна робота» відповідає стратегії розвитку вищої освіти, оновлена відповідно до внесених змін у стандарті вищої освіти зі спеціальності 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2023 № 1583.

Зміст освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам освіти першого (бакалаврського) рівня освіти отримати індивідуальний набір знань та обрати власну траєкторію освітньої діяльності.

Привертають увагу наповнення освітньої програми сучасними та актуальними освітніми компонентами, що передбачають оволодіння студентами новітніми методами засвоєння інформації.

З метою адаптації майбутніх фахівців із соціальної роботи та покращення якості надання соціальних послуг в умовах великої кількості внутрішньо переміщених осіб, як побажання, пропонуємо включити до дисциплін освітньої програми елементи, які б розглядали детально крос-культурну практичну діяльність у регіоні.

Вважаємо, що рецензована освітня програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідає вимогам освітніх програм і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника.

Директор Івано-Франківського  
міського центру соціальних служб  
для сім'ї, дітей та молоді



Леся ДИКУН